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Ο Γαλατάς είναι μια παραθαλάσσια, όμορφη και γραφική
κωμόπολη της ανατολικής Πελοποννήσου, στους πρόποδες των
Αδερών, στον Αργοσαρωνικό κόλπο και συνδυάζει το βουνό με τη
θάλασσα. Το όνομά του το οφείλει στα δύο τυροκομεία που
συγκέντρωναν το γάλα από τα κοπάδια των βοσκών που ζούσαν
σε όλες τις γύρω περιοχές. Το 1870 ο Γαλατάς είχε 11 σπίτια και
36 το 1910. Άρχισε να αναπτύσσεται μετά το 1920, όπου πολλοί
κτηνοτρόφοι Αρκάδες, κυρίως από το Βαλτέτσι, κατέβηκαν στην
περιοχή.
Η ομορφιά του υμνήθηκε από κορυφαίους ποιητές και
λογοτέχνες, όπως τον Γεώργιο Σεφέρη, την Ιουλία Δραγούμη και
τον Αμερικανό συγγραφέα Henry Miller. Δεν μιλάμε παρά για τον
Πόρο, το καταπράσινο νησί του Αργοσαρωνικού με τα πευκοδάση
που καλύπτουν τους λόφους και φτάνουν μέχρι τις αμμώδεις
παραλίες. Το στενό του Πόρου μαζί με την ακτή του Γαλατά,
κατάφυτη από πεύκα, ελιές και λεμονιές και τη γραφική πόλη του
με τα νεοκλασικά της παραλίας, αποτελεί τοπίο μοναδικής
ομορφιάς!

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
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Αναχώρηση από την Χαλκίδα στις 07:00 όπου με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό της Κορίνθου για
την απαραίτητη ξεκούραση , καφεδάκι και φωτογραφίες από την γέφυρα, θα συνεχίσουμε την
διαδρομή μας για την κωμόπολη του Γαλατά. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στα καραβάκια για
τον Πόρο. Άφιξη και ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για εξερεύνηση του νησιού και παραμονή για
μεσημεριανό γεύμα. Προτείνουμε βόλτα με το υποβρύχιο του νησιού για μοναδικές υποβρύχιες
ταξιδιωτικές εμπειρίες ειδικά για τους μικρούς μας φίλους!
Νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής, γεμάτοι όμορφες εικόνες. Άφιξη στην
Χαλκίδα το βραδάκι.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ



Ιστορικό ρολόι 
Κτίριο Δεϊμεζή​
Αρχαιολογικό Μουσείο
Ερείπια Ναού Ποσειδώνα
Λαογραφικό Μουσείο
Μονή Ζωοδόχου Πηγής
Ερείπια ρωσικού ναύσταθμου

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ
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Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
Αρχηγός –  συνοδός του γραφείου μας
ΦΠΑ.
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ

Ατομικά έξοδα
Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
Ταξιδιωτική ασφάλεια

ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ:

Παρακαλούμε πού να διαβάσετε προσεκτικά το πρόγραμμα της εκδρομής, να ενημερωθείτε
σχετικά με τους Όρους συμμετοχής σε οργανωμένα ταξίδια τους οποίους θα βρείτε στην
ιστοσελίδα μας www.lptravel-services.com και να υπογράψετε την σύμβαση συμμετοχής σε
οργανωμένο ταξίδι..



ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ LP TRAVEL & PREMIUM SERVICES
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Τα ταξίδια μας συνοδεύουν  έμπειροι αρχηγοί - συνοδοί, με βαθιά γνώση των προορισμών και
αγάπη για τον ταξιδιώτη.  

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με τυπωμένες όλες τις απαιτούμενες
πληροφορίες ετοιμάζεται και τον έχετε στην διάθεσή σας κατά την επιβίβαση σας. Οι συνοδοί
και οι αρχηγοί βρίσκονται καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε
πληροφορία χρειαστείτε

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι συνιστούμε σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική
Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.  Σε κάθε
περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές
αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του
ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 



...κάνε την σωστή επιλογή. Επέλεξε 
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ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του
ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για
επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν
έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του
ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον
πελάτη. 

LP Travel & Premium Services
..γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα! 

 Λόγοι που θα σας πείσουν...

ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας
γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα
και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια
καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή.
Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια
μας αξίζουν τα λεφτά τους

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
Επιπλέον η LP Travel & Premium Services σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας
μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 
Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική
φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα
στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν
μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 
Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι μαζί μας έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια, σοβαρή, ποιοτική και
Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα
από τη διάρκεια του ταξιδιού.
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